Заклад «Фізико-математична гімназія №17»

Варіант вступних випробувань 

до 8 класу з фізики
1. Об’єм  свинцевого важка дорівнює 89 см3. Який об’єм матиме мідний важок такої самої маси? (густина свинцю – 11400 кг/м3, густина міді – 8900 кг/м3 )

2. Залізний дріт при 0 0С має довжину 1 м. Коефіцієнт теплового розширення для заліза 
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. Якою буде довжина стержня при 100 0С?

3. Предмет знаходиться перед збиральною лінзою на відстані  10 см, фокусна відстань лінзи – 6 см. На якій відстані від лінзи буде знаходитись зображення предмета? Який вид цього зображення? Зробіть пояснювальний рисунок до задачі.
4. При нагріванні спирт у термометрі розширився. Чи означає це, що розширилася і кожна молекула спирту?
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